



南波ONE

市场星报世界杯特别报道

sina 新浪网 sina.com.cn

新浪体育全程支持



活着, 然后才是英雄

观球 不语

麦家



在我看来, 英格兰队在卡佩罗接手之前, 如同一座大而无当的中世纪古堡, 其周围散漫地布满了茂盛而不事修剪的蔷薇, 隐隐发暗的墙壁上胡乱涂抹着青色苔藓, 锈迹斑斑的铁门无力地遮掩着凝重、黯淡的历史, 而深入蔓草腹地的青石板小路则在刻意营造着某种深邃, 这样的深邃却因漂浮在空中, 那

缺失了若干关键音符但仍骄傲无比的琴声而显得苍白虚无、毫无生气, 于夕阳下摇曳出不祥的光芒。

慌张的英足总在残酷的现实面前终于放低了尊严, 撤下古老的红装, 将白旗高举。他们反复斟酌, 最后将希望寄托给了狡黠诡诈的意大利人卡佩罗。

卡佩罗的球队不事光荣营生, 不好面子, 亦不贪图勇敢之美德, 唯一特点就是为了胜利可以不择手段。他以渗透了黑夜的警策, 替古堡点燃了蓝色的光烛, 他亦将老辣的额头和自鸣得意的指纹交代给了球员。英格兰足球前所未有的, 在一寸一寸地接受着来自意大利的改变。而改变的好处显而易见: 他们探囊取物拿到了飞往南非的机票。

昨晚与斯洛文尼亚狭路相逢, 生死对决, 英格兰人顶着重若千钧的压力上场, 却一度踢出了多年来少有的自信与流畅。米尔纳接过贝克汉姆的衣钵, 优雅而准确的传递是闪亮的眼神和跳动的火焰, 清晰且透明。迪福抢在鲁尼之前挺身而出, 于无声处听惊雷, 激荡出江花红胜火, 以及看台上历久不息的欢歌——这是胜利的阳面, 与之相谐的阴面出现在最后几分钟。那时候, 冲锋的

已不是勇士, 而是发着高烧的蟒蛇, 冰冷的身躯在颤抖的角旗杆上寻找固守安全之密码, 以及通往16强最精确和最仁慈的道路。为此, 兰帕德或者乔·科尔, 不惜接受全世界的嘘声, 踉跄热血与形体, 任由尊严扫地。他们咬牙牢记卡佩罗的哲学: 只有学会了活着, 才能学会成为英雄。为了能活下去, 一切苟且都无关宏旨, 一切屈辱亦无伤大雅。

凝固的空气中, 镜头转向了提前下场的鲁尼, 他显然不愿替人受难, 那颗肥大的心脏站在身体的废墟之上, 激动地检讨着不甘的真理。终场哨吹响, “活”的喜悦引爆全场, 唯独在他那里稍纵即逝。他紧锁的眉头似乎依然在为之之前那脚离奇的门柱而忧心忡忡, 怅然若失。他呼吸着懊丧, 却始终无法从中收获任何启示。而唯一可以明确的是, 子弹已经上膛, 来日滚烫, 下一场面对老冤家德国, 他倘若不能将其射向对手, 那么, 就只能留下为自己送葬。

接受了晨钟嘲弄的人, 不会害怕暮鼓响起。我是如此坚信, 成功赢下此生死大战的卡佩罗和鲁尼, 以及他们的英格兰队, 在挽回失去多年的荣誉之前, 绝不会轻易倒下。

美国队铸就“好莱坞大片”

王者归来



当全世界都在期待英格兰和斯洛文尼亚比赛将进入16强时, 美国男足给了他们一个否定的答案, 伤停补时阶段多诺万的进球绝杀了阿尔及利亚, 也绝杀了斯洛文尼亚出线的希望。美国队不言放弃的精神拯救了球队, 也挤掉了英格兰成为了小组第一出线。美国队制造了一出绝对扣人心弦的“好莱坞大片”, 他们用绝对诠释了美国队的强大。

全场90分钟美国队挥霍了很多机会, 比分也被锁定了0:0, 然而另一场比赛英格兰队1:0的比分无疑是个皆大欢喜的比分, 尽管斯洛文尼亚输了, 但是一旦美国队打平, 最后出线还会是斯洛文尼亚和英格兰。但是斯洛文尼亚和英格兰恐怕只计算了比赛的90分钟, 忘记了伤停补时, 美国前锋多诺万的绝杀彻底击沉了他们的如意算盘, 美国队以一部极其精彩的“好莱坞大片”将世界杯推向了高潮, 而多诺万绝对是“奥斯卡影帝”的称号。

这是美国人的胜利, 也将英格兰小组第一的梦想破灭, 美国队就是以这样的强势表现变成了小组第一, 英格兰的“如意算盘”恐怕也将宣告破灭。多诺万估计即将成为美国人民的民族英雄, 他用最后时刻的补射绝杀了斯洛文尼亚, 他在这刻灵魂附体, 他绝对不是一个人在战斗, 他的身边还有他出色的队友, 还有背后默默支持的美国人民。美国队用这样一种方式进入了16强, 最后时刻的绝杀将“好莱坞大片”推向了高潮, 也将斯洛文尼亚足球成了“杯具”。

美国人用自己的顽强铸就了传奇, 美国队也在为自己攒足了足够的人品, 美国队难道又要成为下一个黑马? 就让我们拭目以待吧!

队长奇遇记

不同 樊响

樊立慧

知道6月24日是什么日子吗? 梅西的23岁生日, 阿根廷顺利进入16强, 这之前, 与希腊队的比赛中, 梅西收获了一份马拉多纳送给他的礼物, 带上了阿根廷队队长的袖标。对于一个男人来说, 这可能就是国家队的成人礼啦, 从小弟可以变成了带头大哥, 或许要开启一个新时代。即使没有进球, 阿根廷史上最年轻的队长, 也是值得镌刻史册的。

队长, 对于一支队伍来说, 的确是一个带头老大, 是一支队伍精神的体现。英格兰队

小组赛的最后一场, 英格兰队的前队长特里在第一次封堵斯洛文尼亚的射门后, 半滚半爬地用身体去堵炮眼, 看到这里, 我的确眼泪哗哗, 有点感动, 这个球霸的努力让人动容! 从这个角度来说, 我觉得他比杰拉德更有当队长的魄力。英格兰的前队长小贝, 却也只能在教练席上乱吼乱叫。

长得并不好看却相当朴实的朴智星, 已经成了韩国甚至是亚洲球员在欧洲顶级联赛踢球的代表人物。其实, 说是亚洲, 估计只有咱们中国人喜欢这样子沾亲带故, 日本人是不会的, 朝鲜人



也是不愿意的。朴智星很实在, 红魔的主力也不是吃白饭的, 对阵希腊时进的球巩固人心。最终, 带领韩国人进入16强, 除了2002年的本土胜利外, 这是韩国在世界杯上再一次的重大突破。

有乐不可支的队长, 也有哀伤无比的队长。比如说意大利队的卡纳瓦罗, 意大利的前两场小组赛都与他有直接关系, 这个2006年世界杯的金球奖队员, 表现实在说不过去, 这样子的状态, 让曾经固若金汤的意大利后防线危机重重。小组赛的最后两轮进入了最危险的时刻, 这一次, 挺身而出拯救意大利的会是谁?

畅享世界足球盛事 共享全球风尚家居

WWM 望湖美家居 中国大型建材家居专业服务平台

